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GEMEENTE PELT
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

VERGADERING VAN 20/11/2023

Aanwezig:
Dennis Fransen, burgemeester-voorzitter.
Raf Drieskens, Leen Gielen, Liesbeth Fransen, Jaak Fransen, Niels Valkenborgh, Dirk Vanseggelen, Marc Geerts, Els 
Kuppens en Katrien Kenis, schepenen.
Peter Spooren, secretaris van de vergadering.
In aanwezigheid van Hilde Vandervelden.

Aanvullend verkeersreglement met betrekking tot de opheffing zone van kort parkeren aan basisschool Boseind in 
de Lepelstraat.

Aanleiding en doel
Er is onduidelijkheid en verwarring aan de schoolpoort van Basisschool Boseind over het (kort) parkeren. Omdat het 
leerlingenaantal van de school fors gestegen is en er meerdere leerlingen die van verder moeten komen zich met de 
auto naar school verplaatsen, is er veel autoverkeer in de schoolomgeving tijdens de start- en eindtijden van de 
school. Sommige ouders laten hun auto lange tijd stationair draaien op de parkeerplaats voor kort parkeren omdat 
ze dan niet geparkeerd staan en mogen blijven staan. Dat zorgt ervoor dat er niet voldoende parkeerplaatsen zijn en 
dat er geluidsoverlast is. Bovendien is het een extra belasting voor het milieu. Een vlot verloop van brengen en halen 
van leerlingen wordt daardoor sterk belemmerd.

Juridische gronden
De nieuwe gemeentewet (KB 24/06/1988)
Het decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017 
De wegverkeerswet (KB 16/03/1968)
De wegcode (KB 1/12/1975)
De plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens (MB 11/10/1976)
Het decreet betreffende de aanvullende reglementen (16/05/2008)
Het uitvoeringsbesluit betreffende de aanvullende reglementen (23/01/2009)
De omzendbrief betreffende de gemeentelijke aanvullende reglementen (03/04/2009)
Het delegatiebesluit aanvullende verkeersreglementen met betrekking tot de aanwijzing van parkeerplaatsen 
(01/09/2022)

Financiële impact en visum
z

Motivering
Tijdens het overleg met PZ HANO, de schepen en de schooldirectie werd voorgesteld om de borden voor kort 
parkeren aan Basisschool Boseind weg te nemen om meer duidelijkheid te scheppen en om een vlot verloop van het 
verkeer in de schoolomgeving te stimuleren. De wijkagent zal erop toezien dat ouders die met de auto komen na het 
afzetten van hun kleuter/leerling meteen vertrekken om plaats te maken voor anderen. Tegelijkertijd worden ouders 
en leerkrachten door de school gestimuleerd om zoveel mogelijk met de fiets naar school te komen om de 
parkeerdruk te verlichten.

Afschrift aan instanties
- de Gouverneur van Limburg;
- de Griffie van de Politierechtbank te Beringen;
- de Griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Hasselt;
- de zonechef van de lokale politie;
- de hulpverleningszone Noord-Limburg te Lommel;
- de MUG te Pelt;
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- de Lijn te Hasselt;
- Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, afdeling wegen en verkeer;
- de organisatie;
- Verkeersinfo WAZE.

Stemming 
Na beraadslaging.

BESLUIT :

Artikel 1.-
De borden voor kort parkeren aan Basisschool Boseind in de Lepelstraat worden verwijderd om een vlot verloop van 
het verkeer in de schoolomgeving te stimuleren.

Artikel 2.-
Alle voorgaande reglementen worden hiermee geannuleerd.

Namens het college van burgemeester en schepenen : .

de voorzitter 
get. Dennis Fransen

voor eensluidend uittreksel:

de secretaris 
get. Peter Spooren

■ET Elektronisch ondertekend op 
21/11/2023 door Peter Spooren, 
algemeen directeur

Elektronisch ondertekend op 
21/11/2023 door Dennis Fransen, 
burgemeester
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